

证券简称: 劲嘉股份

证券代码: 002191

公告编号: 2021-075

深圳劲嘉集团股份有限公司 关于公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、概述

2021年5月10日深圳劲嘉集团股份有限公司(以下简称"公司")召开的2020年年度股东大会审议通过了相关议案,完成部分董事选举工作以及同意修改《公司章程》的部分内容;2021年5月19日召开的第六届董事会2021年第六次会议审议通过了变更公司法定代表人的议案;2021年6月28日召开的2021年第一次临时股东大会审议通过了相关议案,同意修改《公司章程》的部分内容。

公司就董事备案、变更法定代表人、变更经营范围、章程备案等事宜于近日 办理了工商变更登记手续,2021年6月30日收到了深圳市市场监督管理局发出 的《变更(备案)通知书》并取得换发的《营业执照》,完成工商变更登记。

二、变更登记情况

变更事项	变更前	变更后
法定代表人信息	侯旭东	乔鲁予
董事信息	乔鲁予	乔鲁予
	白涛	侯旭东
	侯旭东	李德华
	李德华	李晓华
	李晓华	龙隆
	龙隆	<i>曹峥</i>
	王艳梅	王艳梅
	孙进山	孙进山
	谢兰军	谢兰军

一般经营项目

包装材料及印刷材料技术的 设计、研发,商品商标的设计、 印刷(含烟草、药品商标): 转让自行开发的技术成果,从 事企业形象策划,经济信息咨 询,计算机软件;自有物业租 赁: 承接包装材料的制版、印 刷及生产业务(仅限于分支机 构): 货物与技术进出口: 有 形动产租赁(不含金融租赁业 务); 生物专业领域内技术开 发、技术转让、技术咨询、技 术服务(法律、行政法规、国 务院决定禁止的项目除外,限 制的项目须取得许可后方可 经营):健康管理、健康咨询 (不得从事诊疗活动和心理 咨询)。

包装材料及印刷材料技术的 设计、研发,商品商标的设计、 印刷(含烟草、药品商标): 转让自行开发的技术成果,从 事企业形象策划,经济信息咨 询, 计算机软件; 自有物业租 赁; 承接包装材料的制版、印 刷及生产业务(仅限于分支机 构): 包装材料、印刷材料的 销售: 网上贸易, 国内贸易, *贸易代理:*货物与技术进出 口:有形动产租赁(不含金融 租赁业务);生物专业领域内 技术开发、技术转让、技术咨 询、技术服务(法律、行政法 规、国务院决定禁止的项目除 外,限制的项目须取得许可后 方可经营);健康管理、健康 咨询(不得从事诊疗活动和心 理咨询)。

除上述变更,其他工商登记事项未发生变更。

三、换发后的《营业执照》具体内容

- 1、名称:深圳劲嘉集团股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91440300618921880R
- 3、类型: 股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)
- 4、法定代表人: 乔鲁予
- 5、住所:深圳市南山区科技中二路劲嘉科技大厦 18-19 层
- 6、注册资本: 146,487.045 万元人民币
- 7、成立日期: 1996年10月14日



- 8、营业期限:长期
- 9、经营范围:包装材料及印刷材料技术的设计、研发,商品商标的设计、印刷(含烟草、药品商标);转让自行开发的技术成果,从事企业形象策划,经济信息咨询,计算机软件;自有物业租赁;承接包装材料的制版、印刷及生产业务(仅限于分支机构);包装材料、印刷材料的销售;网上贸易,国内贸易,贸易代理;货物与技术进出口;有形动产租赁(不含金融租赁业务);生物专业领域内技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营);健康管理、健康咨询(不得从事诊疗活动和心理咨询)。

四、备查文件

深圳市市场监督管理局发出的《变更(备案)通知书》及《营业执照》。 特此公告。

深圳劲嘉集团股份有限公司 董事会 二〇二一年七月一日